



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1125

06.10.2024 (135)

Adolf Hitler: Milovaný führer

Časť 2

Vianočný príbeh

Možno je pre nás ťažké pochopiť, ako veľmi si Adolfa Hitlera obľúbil jeho národ, dokonca aj v prvých dňoch jeho boja v jeho mene. Objavný náznak skutočnej náklonnosti, ktorá ho od začiatku obklopovala, zachoval oficiálny životopisec strany Heinrich Hoffmann, ktorý si spomenul na jednu prenikavú príhodu, ktorá sa odohrala v Mníchove tesne pred Vianocami v roku 1923. Len o niečo viac ako mesiac predtým bolo na námestí Odeon zastrelených šesťnásť súdruhov. Hnutie sa zrútilo po pokuse o puč 9. novembra, jeho členovia boli mŕtvi, skrývali sa alebo boli, podobne ako führer, uväznení. Po zapálení iskry nádeje, ktorá teraz zhasla v krvi, sa povojnové Nemecko opäť ponorilo do sivého zúfalstva sociálneho chaosu, hospodárskej skazy a kultúrnej hniloby. Takto teda vyzerala scéna, ktorú Hoffmann vyrozprával v tom bezútešnom decembri pred šesťdesiatimi ôsmimi rokmi...

"Umelci z Hitlerovho hnutia plánovali osláviť Vianoce v kaviarni Blüte na Bliltestrasse s *tableau vivant* s názvom *Adolf Hitler vo väzení*.

"Dostal som za úlohu nájsť vhodného dvojníka pre Hitlera. Náhodou som narazil na muža, ktorý sa mu nápadne podobal. Požiadal som ho, či by sa nezúčastnil na tomto *tableau vivant*, a on súhlasil.

"Veľká sála kaviarne Blüte bola plná ľudí. Keď sa zdvihla opona a na polotmavom javisku bolo vidieť väzenskú celu, zavládlo úctivé ticho. Za malým zamrežovaným okienkom bolo vidieť padajúce snehové vločky. Za malým stolíkom, chrptom k publiku, sedel muž. Neviditeľný mužský zbor spieval: *Stille Nacht, heilige Nacht*.

"Keď dozneli tóny posledného tónu, do cely vošiel malý anjel s osvetleným vianočným stromčekom, ktorý jemne položil na stôl osamelého muža.

"Hitler" sa pomaly otočil, až sa ocitol tvárou v tvár publiku. Mnohí si mysleli, že je to naozaj sám Hitler, a sálou sa rozľahlo poloblbnutie.

"Svetlá sa rozsvietili a všade okolo mňa som videl mužov a ženy s vlhkými očami, ako narýchlo miznú vreckovky."

Zdroj: *Hitler bol môj priateľ*, Heinrich Hoffmann, Burke Co., Londýn

20. apríla

od Lieselotte

Národní socialisti na celom svete dnes oslavujú narodeniny svojho führera Adolfa Hitlera.

Uctieваме si Vůdca, ktorý tvárou v tvár zrade v roku 1918 vytvoril nový svetonázor a hnutie, ktoré prijali milióny ľudí. Ctíme si 176 Vůdca, ktorý vytiahol Nemecko z bažiny "medzinárodného bratstva" a vrátil nemeckému ľudu jeho ľudové povedomie. Ctíme si Vůdca, ktorý pod jasne červenou zástavou s hákovým krížom viedol árijské národy Európy proti medzinárodným židovským parazitom a ktorý napokon padol za obeť sprisahaniu Židov, kapitalistov a komunistov.

Adolf Hitler, führer národno-socialistického Nemecka a führer árijského sveta, je mŕtvy. Padol v boji proti svetovému židovstvu. Neustúpil ani nekapituloval. Vstúpil do Valhally ako Führer nemeckého ľudu.

Ríšske kancelárstvo bolo vyhodené do vzduchu, Berghof zdevastovaný, areál norimberského stranického dňa zdemolovaný, ulice premenované, stranické kancelárie skonfiškované, vlajky, uniformy a knihy spálené. V snahe odstrániť každú pripomienku Adolfa Hitlera a najväčšej a najslávnejšej Tretej ríše nezostalo nič nedotknuté.

Po zničení všetkého, čo robilo nemecký ľud veľkým, si bábkový režim myslel, že ho môže navždy zotročiť.

Ale ak si títo paraziti mysleli, že zničenie jeho materiálnych prejavov a symbolov a zavraždenie jeho vodcov môže hnutie navždy zničiť, potom im povieme toto: Nemecký ľud radšej zahynie, ako by sa mal - bez boja - nechať navždy zotročiť podradnou rasou, ktorá sa dostala k moci špekuláciami, vojnovou agitáciou a genocídou!

NSDAP v boji so svetovým židovstvom nekapitulovala. A nebude kapitulovať. To, čo sa stalo 8. mája 1945, bolo vojenskému vedeniu vnútené nepriateľom, ktorému sa podarilo obsadiť Nemecko vďaka zradcom a zbabelcom v našich vlastných radoch. Čokoľvek sa vyjednálo 8. mája 1945, nás nezaujíma. Nezaujíma nás ani medzinárodné právo, ktoré existuje len na papieri alebo je v najlepšom prípade napísané v prospech víťaza. Skôr musíme oslobodiť našu krajinu, musíme ju očistiť od cudzieho vplyvu a musíme ju chrániť pred rasovým rozkladom. Musíme odstrániť židovský vplyv. A napokon máme čestnú úlohu volať túto rasu - ktorá dvakrát uvrhla svet do vojny - na zodpovednosť za jej zločiny. Milióny a desiatky miliónov mužov, žien a detí sa stali obeťami pomstychtivosti, chamtivosti a plánov na ovládnutie sveta tejto nekultúrnej rasy... dvakrát v priebehu 25 rokov!

Táto zločinecká rasa by neváhala rozpútať tretiu svetovú vojnu a spôsobiť nevýslovné ľudské utrpenie, ak by boli ohrozené jej plány na ovládnutie sveta. Preto úplne otvorene vyhlasujeme: Naším cieľom je zabrániť takejto katastrofe akýmkoľvek prostriedkami.

Pokiaľ ide o "konečné riešenie" židovskej otázky v Tretej ríši: Stačí pozorovať masu špekulantov, podvodníkov a ľudí z podsvetia, aby som vedel, že sa to nikdy nestalo. Púť Židov, ktorí dostávajú "reparačné" platby, a židovské kolónie v USA, Európe a Južnej Amerike sú živým dôkazom neexistujúceho "konečného riešenia". Nemusíme o tom strácať čas rozprávaním.

Existujú svedkovia proti "splynovaniu", ale žiadny dôkaz. Dokonca aj správy Medzinárodného Červeného kríža opisujú ľudské zaobchádzanie so Židmi. Ale

myslieť si, že sa takejto chyby dopustíme znova, by nás národných socialistov naozaj považovalo za nenapraviteľných.

Naši protivníci zaplavajú svet - tak ako pred polstoročím - frázami o ľudskosti a podobnými bludmi. Ale ja sa týchto odporcov pýtam: Kde bola vaša ľudskosť, keď ste zrovnávali európske mestá so zemou? Kde bola vaša ľudskosť, keď milióny našich krajanov vyvraždili ázijské hordy? Kde bola vaša ľudskosť, keď naše ženy a deti zahynuli pod spojeneckými zápalnými bombami, keď státisíce stranických súdruhov bolo unesených, zmrzačených bitím alebo zavraždených? Bolo to všetko prejavom vašej ľudskosti?

Nespočetné množstvo Európanov postihol rovnaký osud, pretože sa ako vlastenci a uvedomelí Európania zúčastnili na boji proti židobolševickému nepriateľovi. Tristo tisíc Talianov a stopäťdesiat tisíc Francúzov zavraždili Židmi podnecované davy. Mnohí z nich si stále nesú jazvy po zlom zaobchádzaní s nimi.

Sme zvedaví, ako sa títo medzinárodní apoštoli "svetového bratstva" pokúsia obhájiť proti obvineniam z ich kolosálnych zločinov, keď budú konečne postavení pred súd. Bez ohľadu na ich frázy oni a rasa, ktorá za nimi stojí, svojmu osudu neuniknú.

Môžu si byť istí, že v našom prípade to nie je len fráza. Svetovému židovstvu sa síce dočasne podarilo opiť sa krvou vojensky porazených národov, ale nedokázalo zničiť národnosocialistickú ideu. Áno, Führer padol a diela hnutia boli spálené a zakázané. Ale národný socializmus je zakorenený hlboko v duši, pripravený vrátiť sa k životu. Aj keď je Führer fyzicky mŕtvy, jeho duch je práve o toľko živší. Führer národnosocialistického Nemecka je dnes s nami, nie však v tele, ale prostredníctvom národnosocialistickej idey, ktorú ako jediný stelesňoval.

Prostredníctvom svojho veľkého diela *Mein Kampf*, prostredníctvom svojich prejavov a spisov nám Vôdca naveky poskytol svetonázor, politický a strategický základ, na ktorom musíme konať.

Politické systémy sa zavádzajú a zvrhávajú. Politici prichádzajú a odchádzajú. Ale Führer a jeho dielo zostanú pre celú budúcnosť základom existencie nemeckého ľudu a árijského sveta.

30. apríla si pripomínáme 47. výročie dňa, keď führer - chránený nemeckými a európskymi jednotkami SS vo vojensky beznádejnom Berlíne - nadiktoval svoju poslednú vôľu a spolu s manželkou odišiel z tohto života. Dnes, po 47 rokoch,

máme k dispozícii jeho politický testament, ktorý svedčí o jeho múdrosti a prezieravosti.

O tridsať rokov neskôr podľa jeho vlastných slov opäť vzniklo národnosocialistické hnutie. Toto hnutie, nesené mladou generáciou, je pripravené splniť vôľu Führera. V mene a duchu nášho Führera prekonáme tento bábkový režim "Spolkovej republiky" v srdci Európy. Vybudujeme svätú Štvrtú ríšu cti, slávy, veľkosti a Spravodlivosti, a teda naplníme vôľu nášho Führera: žiarivé vzkriesenie národnosocialistického hnutia.

Sľubujeme ti, Adolf Hitler, večnú vernosť až do smrti. Sľubujeme ti, náš Führer, že si neodpočinieme a nepoľavíme, kým sa nenaplní tvoja posledná vôľa. My, národní socialisti, budeme s fanatickým odhodlaním nasledovať tvoje posledné pokyny a postavíme vinníkov tvojej smrti a smrti miliónov árijcov pred súd. Radšej zomrieme, ako by sme mali porušiť túto prísahu.

V tejto hodine sme solidárni so spoločenstvom legiend národných socialistov všetkých národností. Všetci uznali: buď svetové židovstvo dosiahne svetovú kontrolu a všetky árijské národy zahynú, alebo árijské národy odstránia svoje židovské režimy. Ale my, ktorí máme Adolfa Hitlera za svojho Führera, sa nenecháme zlikvidovať dobrovoľne a bez boja! Nemecký ľud radšej zahynie, ako by sa mal stať poskokom medzinárodnej bandy podvodníkov! Národ, ktorý nie je pripravený vždy brániť svoju slobodu alebo si ju vydobyť späť, stratil právo na existenciu!

Führer nikdy nepochyboval o tom, že boj so svetovým židovstvom je bojom o existenciu, o život. Z trosiek našich miest obnovilo hnutie Adolfa Hitlera boj za nemeckú slobodu, za európsku jednotu a za árijské spoločenstvo národov. Nasledujúce roky prinesú rozhodnutie.

Jednou vecou si však môže byť istý priateľ aj nepriateľ. Nebudeme kapitulovať. Toto slovo pre nás neexistuje. Pre nás je to víťazstvo alebo smrť. Iná alternatíva neexistuje. Ak v tomto boji za slobodu národov zahynieme, rady našich nepriateľov sa výrazne preredia.

Nepoznáme žiadnu kapituláciu ani vzdanie sa. Poznáme len splnenie povinnosti voči Vůdcovi, ľudu a vlasti. Život a smrť Vůdca nám dávajú povinnosť fanatickej poslušnosti a úsilia pre národnosocialistickú ideu.

"Hitlerova práca a poslanie sú svätým odkazom pre budúce generácie. Tí z nás, ktorí ešte žijú, majú povinnosť bojovať ďalej." - Generál poľný maršal Schörner.

Tento článok "Lieselotte" bol preložený a upravený z článku *Der 20. April* z čísla marec-apríl 1978 (č. 25) časopisu NS *Kampf*



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERFRATREI AUSLANDS- UND AUFGABENORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit lang Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tradition. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identität von Nationen, Völkern, Vorfahren, Vorfahrung und Vorfahrung haben nicht vergessen, die Idee der großen Idee eines hoch geliebten Führers Adolf Hitler zu erben.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Völkern und Rassenmenschen sollen Schüler an Schüler zu Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völkern.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch nicht ganz in der Vergangenheit.


Der sowjetische Diktator ist über die Idee, den Führer zu imitiere, seine Idee und Zerstörung, Unterdrückung und Rassenmord.

Die "Hug" oder "Hugger" ist ein Wähler und ein Staatsbürger, ein Propagandist, Schwärmer oder auf einen Schwärmer, aber kein Nationalsozialist ist seine Pflicht!

Hitler!
Gottfried Lock



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Sprachdajský bulletin NS
www.nsdapao.org

#1005 15.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA


Predná správa
Rozhovor s Molly

Tretia časť

NSDK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opíte, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografériu, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu ľudstva (www.movingthecent.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Treba sa pripadať ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorú by radišej nechceli vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrádkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácné




the NEW ORDER

Number 174 (133) Founded 1974 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciousness and racial kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are now White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "Hug" or "Hugger", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind: every National Socialist must do his duty!

Hitler!
Gottfried Lock



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete
Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!